
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Постанови Верховної Ради України 

 «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів 
іноземних держав, міжнародних організацій та міжнародних 

парламентських асамблей у зв’язку з четвертими роковинами 
повномасштабного військового вторгнення російської федерації в 

Україну»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту Постанови

Четвертий рік поспіль держава-агресор продовжує своє повномасштабне 
військове вторгнення і постійно здійснює масовані обстріли України, спрямовані 
проти цивільного населення та критичної цивільної інфраструктури нашої 
держави. 

Масовані удари російських терористів по Києву, Харкову, Сумах, Одесі, 
Львову, інших українських містах та селах, розташованих на всій території 
України, знову змусили світ жахнутися та спричинили хвилю рішучого осуду з 
боку світової спільноти. Україна консолідує активні дипломатичні зусилля 
міжнародних союзників та партнерів, спрямовані на відновлення 
всеохоплюючого, справедливого та сталого миру. Натомість військово-
політичне керівництво російської федерації чітко демонструє небажання 
припиняти збройну агресію проти України та неготовність до встановлення 
миру. російська федерація продовжує спроби залякати Український народ та 
зламати його волю до спротиву. 

У результаті російських повітряних ударів руйнуються об’єкти цивільної 
інфраструктура, школи, дитячі садки, культурні та релігійні споруди. Жертвами 
російських атак стають насамперед цивільні громадяни, зокрема жінки, діти, 
люди похилого віку. Під загрозою знищення опинилися культурні цінності 
України, що становлять невід’ємну частину світової культурної спадщини. 
Також неодноразово пошкоджень зазнавали будівлі іноземних дипломатичних 
установ. російська федерація здійснює сплановану кампанію, спрямовану проти 
української енергетики, що має на меті позбавити населення України опалення, 
водопостачання та електроенергії в зимовий період. Атаки держави-агресора в 
січні та лютому цього року по території України в умовах важкої погодної 
ситуації переконливо свідчать про спробу російської федерації перетворити 
холод на зброю проти Українського народу.

Обстріл цивільних об’єктів та цивільного населення не має жодної воєнної 
логіки. Кожен такий удар, здійснений по території України, є не лише 
порушенням норм міжнародного гуманітарного права, а й черговим воєнним 
злочином та злочином проти людяності. 

2. Мета проекту Постанови



Метою проекту Постанови є прийняття Звернення Верховної Ради України 
до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та 
парламентських асамблей у зв’язку з четвертими роковинами повномасштабного 
військового вторгнення російської федерації в Україну.

3. Загальна характеристика і основні положення проекту Постанови

Проект Постанови містить заклик до парламентів та урядів іноземних 
держав, міжнародних організацій та їхніх міжпарламентських асамблей посилити 
військову, фінансову та гуманітарну підтримку України, забезпечити повну 
економічну та політичну ізоляцію російської федерації та її союзників, прискорити 
створення Спеціального трибуналу для притягнення до відповідальності винних у 
злочині агресії та воєнних злочинах проти України, а також сприяти 
запровадженню системних механізмів відновлення справедливості, захисту 
критичної інфраструктури та реформування інститутів міжнародної безпеки з 
метою запобігання подальшій агресії.

4. Стан нормативно-правової бази у зазначеній сфері правового 
регулювання

Прийняття проекту Постанови не передбачає внесення змін до інших 
законодавчих актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація Постанови не потребує додаткового фінансування з державного 
бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
проекту Постанови

Здійснення запропонованих проектом Постанови заходів сприятиме 
об’єднанню зусиль міжнародної спільноти, спрямованих на підтримку України 
у протидії російській збройній агресії проти України та відновлення 
міжнародного миру і правопорядку, заснованого на загальновизнаних 
принципах і нормах міжнародного права.

Народні депутати України                                         Стефанчук Р.О. 
та інші


